



封面  
下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

## 《成都市好住房设计导则(试行)》出台 要求设置高空抛物视频监控系统

- 《成都市好住房设计导则(试行)》(以下简称《导则》)坚持“以人为本、因地制宜、分类指导”的原则,从设计环节对不同住宅类型实施差异化施策:新建住宅聚焦“从源头提质”,适用基础类和提升类措施,以新需求实现居住产品供给换代;既有住宅侧重“以改造焕新”,适用改造类措施,通过科学规划与合理改造,让老旧住宅重获活力,升级为“好房子”。
- 《导则》共5章117条,立足“安全、舒适、绿色、智慧”建设要求,在住房设计上细化完善,为成都好住房的建设提供了清晰指引和有力支撑。

P03

### 安全

电动车充电设施应能充满自动断电

### 舒适

主卧应增加独立卫生间、衣帽间等

### 绿色

在建筑运行阶段推广节能灯具等

### 智慧

依托智慧物业平台整合安防等功能

8月4日,媒体记者在成都世运会主媒体中心媒体工作间采访拍摄。 新华社发

## 成都世运会主媒体中心(国际广播中心)开放

●8月4日,位于成都西部金融创新中心的成都世运会主媒体中心(国际广播中心)正式开放。

●成都世运会主媒体中心(国际广播中心)是赛事期间注册媒体的“大本营”,为主转播机构、持证转播商及注册媒体提供赛事报道所需的办公、语言、交通、餐饮、技术、商业配套等设施与服务。

●成都世运会主媒体中心媒体工作间主管彭心皓介绍,媒体工作间设有120个办公工位,供文字、摄影记者使用,每个工位都配备了国际标准网络和电源,智能储物柜、无线网络、打印服务也一应俱全。

华西都市报、封面新闻记者在成都世运会主媒体中心采访。 新华社发

记者展示由咖啡机器人制作的带有吉祥物“蜀宝”图案的饮品。 新华社发

P04

## @四川人: 再坚持两天 40℃以上高温将缓解

华西都市报(记者 吴冰清 实习生 李可欣)8月4日,成都市气象台连续第8天发布高温红色预警信号——又是热上40℃的一天。

目前,川渝已成全国高温中心。3日,本轮高温进入鼎盛,成都东部新区热到41.2℃,高新区、简阳市、武侯区、成华区、金堂县也达到了40℃。放眼整个四川盆地,40℃+的区域已连片出现。

8月4日,高温势头不减。中央气象台发布的数据显示,4日上午,全国2418个国家级气象观测站的高温排行中,川渝站点包揽了前十名。

这确实是“超长待机”的高温,成都的高温已持续了8天。

但这样的高温还将持续。记者从四川省气象台了解到,8月4日至6日盆地大部以晴到多云为主,高温天气持续,部分地方最高气温38℃至41℃,局地可达42℃或以上,其中5日盆地部分地方有短时阵雨或雷雨。

8月7日将迎来立秋节气。这一天,盆地西部、北部有中雨,局部大雨到暴雨。从中央气象台发布的气温预报来看,7日原本“红成一片”的四川盆地,颜色有所消退,这也意味着盆地高温仍在,但40℃以上的高温减弱。

7日的这场雨,对于降温作用确实有限。随着8日至9日盆地大部地方转为多云天气,高温又将有所发展。不过,10日开始,我省将有一次较明显的降水天气过程。

### [时代新青年]

## 国家级运动健将+高考462分 资阳甜妹刘峡君“跑”进北京大学

P06

### [封面头条]

## 被“高薪职业”诱惑 山东小伙缅甸失联 家属称“被索要40万赎金”

P10